
(98/C 386/234) QUESTION ÉCRITE E-2041/98

posée par Klaus Hänsch (PSE) à la Commission

(7 juillet 1998)

Objet: Octroi de fonds communautaires à la ville de Solingen (Rhénanie-du-Nord-Westphalie, Allemagne)

S’agissant de l’octroi de crédits communautaires à la ville de Solingen (Rhénanie-du-Nord-Westphalie), la
Commission est priée de préciser:

1. le montant total des crédits structurels reçus de l’UE et leur répartition entre chaque fonds, programme ou
initiative communautaire, ainsi que des crédits alloués depuis 1994 à la ville de Solingen, sur d’autres lignes
budgétaires, pour des projets ou actions pilotes ou, à titre de subventions directes, à des universités, des
instituts de recherche, des entreprises et autres bénéficiaires?

2. le nombre d’emplois créés ou maintenus grâce à ces crédits?

Réponse donnée par M. Santer au nom de la Commission

(6 juillet 1998)

La Commission recueille les informations nécessaires pour répondre à la question posée. Elle ne manquera pas de
communiquer le résultat de ses recherches dans les plus brefs délais.

(98/C 386/235) QUESTION ÉCRITE E-2054/98

posée par Felipe Camisón Asensio (PPE) à la Commission

(7 juillet 1998)

Objet: Taux d’application de la réglementation communautaire dans les États membres

Sur la base d’une comparaison des chiffres de 1997 relatifs à l’application de la réglementation communautaire
avec ceux de 1996, la Commission pourrait-elle indiquer le taux de transposition des directives, ainsi que le
nombre d’avis motivés et de procédures engagées auprès de la Cour de justice pour chacun des quinze États
membres?

Quels sont les secteurs qui ont suscité le plus grand nombre d’interventions de la Commission?

Réponse donnée par M. Santer au nom de la Commission

(16 juillet 1998)

La Commission prie l’Honorable Parlementaire de se référer au XVe rapport (1) sur le contrôle de l’application du
droit communautaire qui a été transmis au Parlement le 27 mai 1998, et qui contient tous les éléments visés dans
la question.

(1) COM(98) 317 final.

(98/C 386/236) QUESTION ÉCRITE P-2095/98

posée par Alexandros Alavanos (GUE/NGL) à la Commission

(30 juin 1998)

Objet: Fonctionnement des universités européennes étrangères en Grèce

On trouve en Grèce des centres d’études libres qui collaborent avec des universités situées dans d’autres États
membres. Les étudiants qui y sont inscrits passent habituellement la dernière année de leur programme à
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